

## ERASMUS BESZÁMOLÓ

Tánczikné Dr. Varga Szilvia

Akdeniz Egyetem Erasmus staff mobility (2023. április 17-22.)

Az Erasmus + program keretében (2023. április 17-22.) Antalyában (Törökország) jártam. Az Akdeniz Egyetemen tartottam órákat. Az Akdeniz Egyetem 1983-ban jött létre és az évek során Törökország nyugat mediterrán régiójának vezető egyetemévé vált. Az egyetem oktatási tevékenysége kiterjed az egészségügy, a természettudomány, humántudományok, a művészet és az oktatás számos területére. Az egyetem komoly eredményeket ért el mind nemzeti mind nemzetközi szinten, amelyet a hallgatói létszám (69000) is mutat. Az Akdeniz Egyetem 4303 oktatót és adminisztratív dolgozót foglalkoztat. Az egyetem területe 3483589m<sup>2</sup>, 24 kara, 7 intézete, 1 iskolája, 12 szakközépiskolája és 57 kutatóközpontja van.

Az Erasmus iroda javaslata alapján Dr. Hancı-Azizoğlu Eda Basak adjunktussal, az Idegennyelv Oktatási Tanszék oktatójával együttműködve alakítottuk ki az oktatási programot. Dr. Hancı-Azizoğlu Eda Basak alkalmazott nyelvészetből és retorikából doktorált az Indiana Egyetemen Pennsylvaniában. A nyelvészet, angol nyelvtanítás, kultúra és írásbeliség területén, illetve az angol nyelvtanítás terén sok éves szakmai gyakorlattal rendelkezik, amelyet az Egyesült Államokban szerzett. Számos tudományos cikket írt, tanulmányai nemzetközi folyóiratokban jelennek meg.

Rendkívüli megtiszteltetésnek éreztem, hogy Dr. Hancı-Azizoğlu Eda Başakkal együtt dolgozhattam. A vendégtanítást gondos előkészítés előzte meg. Dr. Hancı-Azizoğlu Eda Başak azt kérte, hogy a tudományos írás módszertanáról készítsek előadásokat, amelyeket a hallgatókkal megbeszéltünk. A tudományos cikkek írása iránt érdeklődő MA hallgatók az anyagokat megnézték és megvitatták. A földrengés miatt online oktatás folyt az egyetemen, így a BA hallgatók online órákon hallgatták a prezentációkat. A témakörök között szerepelt a fentiekén kívül a saját kutatási területem ismertetése, amely a nyelvpedagógiához, olvasási modellekhez kötődik.

Nagyon hálás vagyok Dr. Hancı-Azizoğlu Eda Basak adjunktus asszonynak, amiért lehetővé tette számomra, hogy kutatásaimat bemutassam a hallgatóknak. Nagy élmény volt számomra a találkozás és beszélgetés az esetleges jövőbeli együttműködésről. Az alapszakosoknak és mesterszakosoknak tartott órák jó hangulatban teltek. Az általam tartott órákon nagy létszámú

csoporthoz vettek részt, a hallgatók többsége érdeklődést mutatott az előadásaim iránt. Sokat kérdeztek a ppt témájában. Az előadásokat rögzítettük a TEAMS alkalmazásban.

A tanítás mellett jutott idő városnézésre is. Antalya történelme az ókorba nyúlik vissza. Antalya közelében található két híres ókori nevezetesség. A hellenizmus korában és a római korban élte virágkorát Perge város, amelynek romjai megtekinthetők, illetve Aspendos a világ egyik legszebb és egyik legnagyobb római kori színháza.



Dr. Hancı-Azizoğlu Eda Basak adjunktus asszony

## tanítási anyagok

### Introduction to writing essays

- Effective writing skills are important for success at school and in life.
- However, it is difficult to write essays.
- Conventions of English essays
- This presentation gives a few suggestions on writing essays.

Essays...

Handed in late

One paragraph long

Has good content

Copied from Wikipedia

Doesn't make sense

Didn't meet the deadline

Long enough

Orashbam.com

# Writing a research paper

SZILVIA VARGA  
JOHN VON NEUMANN UNIVERSITY

AG AD  
ASYA EDA GINER AU DEMIRCI  
MEHMET GÜZAN HAZER BEŞTE AL...  
ÖK İA  
ÖMER FARUK KA... İZEM ALICANÖZ...  
DK Zİ  
DİMLA NUR KURT ZEYNEP İNCEOĞLU  
GP BD  
GÖKÇEN FENİAL... BEYİN GÖRÖK  
ŞA BY  
SERVAL SENAL AN... BİRİCİ YEDİRAM  
PA DT  
POLAT ALCAY DEĞİRMEN TEAL...  
EK YG  
ELIF ZEYNEP KAR... YIGIT GÖKALP

"Giving a presentation can be a nerve-racking experience, but it's also a superb opportunity to shine. Embrace the challenge and use it as a vehicle to demonstrate your wonderful skills and experience!"

## How to make a good presentation in English

Szilvia Varga  
Language Teaching and Examination Centre  
John von Neumann University

## READING MODELS IN L1 and L2

Szilvia Varga  
Language Teaching and Examination Centre  
John von Neumann University